

ERRATA DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS HABILITADOS PARA A PROVA DE CONHECIMENTOS TÉCNICOS

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA da relação de candidatos habilitados para Prova de Conhecimentos Técnicos Comunicado 26/2015, veiculada no *site* em 2.12.2015, referente ao processo seletivo para Ajudante de Cozinha – DF, conforme descrito abaixo:

Na publicação da relação de candidatos habilitados para Prova de Conhecimentos Técnicos, veiculada no *site* em 2.12.2015, **onde se lê** “Josivane da Silva Lima” **leia-se** “Josivane do Nascimento Lima”.

Rio de Janeiro, 19 de janeiro de 2016.